

## ERASMUS Görögország, Kréta 2012 – Őszi félév

Sziasztok **Bollók Gábornak** hívnak és az őszi, egyben a hetedik szemeszteremet töltöm Krétán. Ezzel a beszámolóval szeretném megismertetni veletek az itteni oktatást és a mindennapi életet.

### Kiutazás:

A kiutazás repülővel vagy busszal történik. Közvetlen repülő járatok csak turista szezonban érhetőek el, ha nem szezonban utaznánk, akkor lehetőség van többszöri átszállásra, például Budapest – Thessaloniki– Heraklion, Budapest – Athen - Heraklion vagy buszjáratokkal Athénba utazni, ahonnan komppal tudunk átjutni Krétára. A közvetlen repülőjegyek szezonban elég olcsók (pl.: WizzAir) már 20-25 ezer forint környékén, meglehetősen vásárolni őket. A többszöri átszállásos jegyekhez elég borsos áron lehet hozzájutni. Ha a buszt választanánk

[http://www.theotours.hu/webset32.cgi?Theo\\_Tours@@HU@@45@@703036253](http://www.theotours.hu/webset32.cgi?Theo_Tours@@HU@@45@@703036253) ehhez még hozzájön a komppal, ami 20€ diákkal és 40€ diák nélkül, nemzetközi diákigazolványt nem biztos, hogy elfogadják. Ha Kréta mellett döntöttünk és az őszi szemeszterben jövünk ki, akkor érdemes csomagolni a nyári és fürdő ruhák mellé pár pulóvert és egy dzsekit, mert november végén és decemberben elég hűvös tud lenni. Nagyon jó, ha van az embernél gyógyszer, sebtapasz, alapvető tisztálkodási szerek, mivel ezek itt nagyon drágák.



Athén és Heraklion között közlekedő hatalmas tengerjáró komp.

## Főiskola és környéke:

A főiskola kampusza eléggé nagy, bár az épületek és maga az egész terület nem túl szép, szemetes és graffitikkal vannak tarkítva az épületek kívül és belül is egyaránt. A főiskolához tartozik egy sportcsarnok is, amiben található egy elég jól felszerelt konditerem és egy kosárlabda pálya. Van lehetőség kosárlabda és röplabdaedzésre járni, de általában ezeket a tanulók szervezik, szóval az időpontok után érdeklődni kell. A kollégium a sportcsarnok után helyezkedik el kb. 5 perc sétára és a főiskolától kb. 10 percre. A kollégium 3 épületből áll, A, B és C. Minden épülethez tartozik egy konyha, amiben 2 tűzhely van, 1 mikró, mosogató. Ha magunkra tervezünk főzni, akkor edényeket minden képen érdemes hozni magunkkal, mert a konyha ilyen téren nem túl



A sulifőbejárata



A "sport center" :D

felszerelt. Ezen kívül, minden épülethez tartozik még 1 mosógép, amivel egy mosás 2€. A kollégiumi szobákban található egy gardrób szekrény egy íróasztal polcokkal, zárható fiókok és egy hűtőszekrény. A költözés előtt letétbe kell helyezni 90€ amit a ki költözéskor, visszaadnak ha nem okoztunk a szobában semmilyen kár. A fürdőszoba egyszerű és konnektorok sem találhatóak benne, de a célnak megfelel. Van benne egy zuhanyzó egy wc és egy mosdó. A B épület nem mindegyik szobájában jó az

internetkapcsolat, így sokszor a folyosóra kell kiülni ha, internetezni akarunk. A főiskolához közel található egy kisebb ABC ahol az alapvető élelmiszerek megtalálhatóak és nem túl drágán. Valamint a kollégiumtól olyan 20-25 perc sétára található egy nagy szupermarket, a Makro ami olyan mint otthon a Metró csak itt lehet kérni a vásárláshoz szükséges kártyát a bejáratnál. Ebben az üzletben olcsóbban hozzá juthatunk az árukhoz, valamint nagyobb választékot találunk.



Kollégiumi szoba



A konyha

### Tanulmányok és iskolai szervezetek:

Az őszi szemeszter október elsejével kezdődik, előtte az iskolában csak a menza és az International Relations Office (IRO) van nyitva. Az IRO -ban dolgozik **Gareth Owens**, ő normálisan beszél angolul és rendes tájékoztatást tud adni a dolgokról és egyben ő tartja a Görög történelem erasmusos tárgyat is. Valamit itt dolgozik még **Gloria Vega** akinél e-mailben kell jelentkezni, ha kollégiumi elhelyezését szeretnénk amit érdemes minél előbb megtenni mivel csak 10 szoba van Erasmusos diákok részére fenntartva (jó tanács, egyszerűen fogalmazzunk a vele folytatott levelezés közben). Későbbiekben ő már nem nagyon mutat hajlandóságot, ha segítséget kérünk tőle, általában csak tovább küldi az embert az ESN –es srácokhoz. Az ESN tulajdonképpen olyan, mint egy HÖK ami csak Erasmusos diákokkal foglalkoznak, kirándulásokat bulikat szerveznek nekik. Jelenlegi vezetője Bill Koutoulas akit érdemes felvenni facebookon minél előbb, mert ő tud segíteni szállásszerzésben, ha nem sikerült kollégiumba bejutni. Itt minden kommunikáció facebookon folyik, van külön facebook csoport ahol értesítenek a közelgő eseményekről.

A szemeszter kezdete után meg kell keresni a tanárokat, hogy indul-e a kiszemelt tárgyunk, amit fel szeretnénk venni. Először is érdemes Mr.Papadourakis -t keresni, mert ő az Informatikai tanszék vezetője. Bár ez a vállalkozás nem olyan könnyű, mint amilyennek hangzik, mi már lassan egy hónapja próbáltuk elérni szinte nap, mint nap kerestük az irodájában, és küldtünk neki e-mailt mire sikerült időpontot egyeztetni vele. Ő szükséges ahhoz, hogy meg tudjuk változtatni az otthon kitöltött Learning Agreement -ben felvett tárgyainkat. Valamint utána meg kell keresni a tárgyakért felelős tanárokat. Mivel az Erasmusos tárgyakon kívül minden előadás görögül van így a legtöbb tárgy teljesítéséhez egy projekt munkát kell elkészíteni. Például Web programozásból pár formából álló feladatot kell elkészíteni amihez Javascript, PHP és Jsp programnyelveket kell használni. Multimédiából egy fizikai területet kell bemutatni és illusztrálni és tulajdonképpen a tárgyat tanító tanár is ránk bízta, hogy olyan területet válasszunk, ami a mi érdeklődésünknek megfelel. Ezt később, ha jól sikerült, publikálni is lehet.

Az Erasmusos tárgyakból 3 van, Modern Görög, ami tulajdonképpen a Görög nyelvtanulása, Görög Kultúra és Görög Történelem. Ezekből a tárgyakból vannak előadások angol nyelven, amire érdemes bejárni. Görög Történelemből kirándulásokat és múzeumlátogatásokat is szervez Gareth. A Görög nyelvből rendes vizsga van, amit letehetünk decemberben és januárban is. A Görög kultúrából 2000 szavas beadandót kell írni, aminek a témáit az előadások során ismertett anyagokból lehet kiválasztani. Görög történelemből úgyszintén 4000 szavas beadandót kell írni, viszont ennek a tárgynak, a témáiról Gareth –nél kell utána érdeklődni. Az ezeket a tárgyakat tanító tanárok rendesek és a legjobb tudásuk szerint próbálják átadni az anyagot.

### Túlélő kézikönyv a kollégiumhoz:

Úgy gondolom, hogy ez a rész nagyban meg fogja könnyíteni a dolgokat, ha itt szeretnétek meg szállni a Krétei tartózkodások alatt. Ahogy már említettem, az internet nem mindig a legjobb és sűrűn elmegy. Ennek több oka is lehet, de általában ezzel a kettő megoldással lehet működésre bírni, ha megszakadna a kapcsolat. : A folyosón az álmennyezet fölött találhatóak a modemek, amik néha behalnak, és ilyenkor kell újraindítani őket. A másik probléma lehet, hogy ha a konyhában egyszerre használnak több elektromos berendezést, akkor levágódik egy biztosíték, amitől az egész folyosón elmegy az internet. Ilyenkor azt kell visszakapcsolni.



A kapcsoló

A másik gond a meleg víz, mert hát ugye nagyon jól tud esni, mondjuk egy konditerem, vagy egy kosárlabda játszma után egy forró zuhany. Na de, meleg vizet többnyire reggel és este nyitják meg pár órára. Az időpontok a következők: reggel **7-9** óra között, délután **3-4** óra között és este **8** és kb.**10-11** között. Továbbá a fürdőszobát, csütörtökönként takarítják, amivel vigyázzunk mivel a takarító néaninek hobbija kidobálni a szappant és a szerinte nem használt dolgokat.

Ha a szobánkban tönkremenne a villanykörte, vagy a világítás akkor mindenképpen érdemes időben szólani, mivel akár egy hétbe is telhet, mire csinálnak valamit. A portaszolgálat általában a B épületben van egésznap még éjszaka is. Szóval, ha bármi probléma adódna, nyugodtan lehet őket zaklatni vele.

Remélem, hogy a beszámolómban hasznos információkat tartalmaz az utánam érkezőknek, és kívánok hasznos és tapasztalatokban gazdag ERASMUS -t.

Sziasztok